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Алімпіяда?
Зададзена пытанне = На пытанне адказалі

Маніфест законадаўца

Алімпіяда - гэта забаўка для цырка чалавека, культура ланцуга зла. Алімпійскія 
гульні (лета, зіма) элітарныя, карумпаваныя, марнатраўныя, несумленныя. Яны - 
элітарная забава(1 пераможца, шмат пераможаных). Стварэнне велізарнай 
запазычанасці "Shire", каб пацешыць дабрабыт!Адмяніць Алімпіяду і закрыць 
МАК (Міжнародны алімпійскі камітэт).

Алімпійскія не з'яўляюцца мадэлямі чэмпіёнаў, герояў, ідалаў і рулонаў. Яны эгаістычныя, 
сквапныя, паразітычныя для цяжару.Яны катуюць сваё цела, займаючыся фізічнымі 
практыкаваннямі, выкарыстоўваючы легальныя, незаконныя дадаткі. У далейшым жыцці 
яны з'яўляюцца цяжарам для грамадскай сістэмы аховы здароўя. Яны марнуюць дэфіцытныя 
рэсурсы супольнасці на навучальныя і алімпійскія пляцоўкі, інфраструктуру.
Заменіце ўрад, які марнуе на Алімпійскія гульні.

Алімпійскія артысты маладзеюць. У выніку моладзь пазбаўляецца звычайнага сацыяльнага 
ўзаемадзеяння, фізічнага і псіхічнага росту.Яны вымушаныя праходзіць жорсткую бяздушную 
дрэннае навучанне. Каб хутка, кінуць, выкарыстоўвайце легальныя, незаконныя дадаткі. 
Прамываюць мазгі, каб думаць, што перамога - гэта ўсё, дзеля чаго яны жывуць, любой цаной. 
Няўдача - гэта не варыянт. Бацькі, якія дазваляюць або падтрымліваюць гэта, дрэнныя, 
непрыдатныя бацькі(цурацца, саромецца, прыцягваць да адказнасці). Заменіце ўрад, які гэта 
дазваляе.

МАК у сваёй фанабэрыстасці выкарыстоўвае толькі 2 мовы, якія 
абражаюць 1 Бог каму падабаецца мноства розных моў і дыялектаў! 
Як чалавек можа быць чэмпіёнам, калі абражае родную мову! Іх 
спадчына! Іх супольнасць, іх сям'я!Яны здраднікі для сябе, чалавек без 
гонару - шкадаванне чалавека (пазбягаць сораму).
Толькі Тыраніі і багатыя дзяржавы могуць дазволіць сабе пастаўляць інфраструктуру для 
Алімпійскіх гульняў. Алімпійскія гульні маюць патрэбу ў стварэнні аб'ектаў і інфраструктуры, 
марнаванні рэсурсаў супольнасці і стварэнні доўгатэрміновай супольнасці
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запазычанасць. Гэтыя аб'екты - марнатраўцы энергіі і забруджвальнікі. Гэтыя аб'екты не 
выкарыстоўваюцца, высокія выдаткі на тэхнічнае абслугоўванне і ствараюць тоны смецця.
Спыніце будаўніцтва гэтых аб'ектаў. Існуючыя разбураюцца і перабудоўваюцца як 
дамы для бяздомных, якія змагаюцца сем'яў, састарэлых!

Быў дададзены жахлівы спектакль Паралімпіяда тут адключаная. 
Паралімпійскія гульні - забаўка "Людскі цырк", якая праводзіцца пасля 
летніх і зімовых Алімпійскіх гульняў.

У мінулым падарожныя цыркі былі прадстаўлены інвалідамі як дзівакі. Сённяшнія 
СМІ прадстаўляюць Паралімпійскія забавы для інвалідаў.Інваліды прыніжаюць 
сябе. Гледачы, якія глядзяць, атрымліваюць задавальненне, калі іншыя 
прыніжаюць сябе, і яны могуць пасмяяцца з іх.Большасць не можа назіраць за 
інвалідамі. Яны адчуваюць няпросты дыскамфорт, часта даюць адпор.

Мэта гульняў - маркетынг, накіраваны на аказанне залежнасцей: Алкаголь, манеты, адзенне, 
шкодная ежа, азартныя гульні, крамы, курэнне, цацкі ... Азартныя гульні, злоўжыванне 
наркотыкамі, эгаістычныя элітарныя спартсмены прыводзяць да падману, карупцыі ...

Прыбытковыя спонсары гульняў, спартсмены (вырадкі на прадукцыйнасць) і 
нацыяналізм рухаюць Алімпійскія гульні. Нацыі марнуюць цэлае багацце на стварэнне 
вырадкаў. Алімпійскія гульні - карумпаванае марнаванне багацця краін.

Павінен зрабіць

Алімпіяда марнаваць дэфіцытныя рэсурсы, неабходныя для ліквідацыі галечы!

Эгаістычны, прагнасць, зняважлівая прыбытак да чалавечай прыстойнасці, Алімпіяда заканчваецца!

МАК, Нацыянальныя алімпійскія камітэты, міжнародныя федэрацыі, не 
працуюць. Актыў канфіскуюць! Адміністратары пераследуюцца,СПАДАРЫНЯ R7!

Зачыніць уніз, зносіце месцы для алімпійскіх трэніровак і мерапрыемстваў! Перапрацоўка 
будаўнічых матэрыялаў для кластарных дамоў (бяздомны, патрабуючы, які змагаецца), 
Шырскі медыцынскі і адукацыйны комплекс, правінцыйная бальніца і адукацыйны 
комплекс, сады, ... Зрабіце гэта зараз!

Усе фінансаванне спартсменаў. Усе алімпійскія рэкорды выдалены! Усе медыкаменты 
перапрацоўваюцца! Спартсмены - не рулонныя мадэлі!Алімпійскіх спартсменаў 
пазбягаюць! Іх запісы выдалены!

Бацькі растлумачыць сваім дзецям, што алімпійцы не з'яўляюцца ўзорам для 
пераймання і іх пазбягаюць! Выкладчыкі павінны растлумачыць сваім навукоўцам, што 
алімпійцы не з'яўляюцца ўзорам для пераймання і іх пазбягаюць!

Змяняецца ўрад, які падтрымлівае Алімпійскія гульні. Члены ўрада, якія 
падтрымліваюць або падтрымліваюць Алімпійскія гульні, нясуць адказнасць, 
СПАДАРЫНЯ R6!
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Наркаманіі: Алкаголю, азартных гульняў, шкоднай ежы, пакупак, курэння, 
прылад ... пазбягаюць! Наркаманіі, прадаўцы атрымліваюць, СПАДАРЫНЯ R7!

Натоўп СМІ, якія падтрымліваюць Алімпійскія гульні, пазбягаюць іншых 

масавых мерапрыемстваў. Усе натоўпныя падзеі заканчваюцца. Пляцоўкі

(уключае мясцовыя спартыўныя авалі) закрыты і паўторна 
выкарыстаны, прызначаны для больш важных патрэб супольнасці.

Завяршаецца прамая трансляцыя вялікіх масавых мерапрыемстваў! Гэты тып вяшчання 
заахвочвае, залежнасці, паводзіны супраць грамадства, злачынствы, амаральнасць, 
вандалізм, гвалт ... Гэта заканчваецца!

Для супольнасці фітнес трэнажорная зала або спорт не карысныя. Трэнажорная зала - гэта 
знікненне. Спорт заахвочвае глядзець, а не займацца.Фітнес - гэта тое, чым вы можаце займацца 
ў сваім доме. Калі вам патрэбна кампанія, далучайцеся да групы ў бліжэйшай дзяржаўнай школе.

Амаральна праводзіць забавы падчас пандэміі. Грошы, выдаткаваныя на 
Алімпійскія гульні і іншы натоўп, будуць перанакіраваны на спыненне смагі, 
голаду, бяздомнасці. Алімпійцы - эгаістычныя элітарныя паразіты, маральна 
збанкрутаваныя.Выключыце МАК і яго мясцовыя філіялы. Скончыце марнаваць 
дзяржаўныя грошы!
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